

ページ	訂正内容	【誤】	【正】
025	バックセット寸法変更 31mm ⇒ 32mm	バックセット 31mm	バックセット 32mm
049	zero 443 戸引手用錠ケース・切欠図  バックセット寸法変更 B.S.31 ⇒ B.S.32	<p>zero 443 戸引手用錠ケース・切欠図</p> <p>バックセット寸法変更 B.S.31 ⇒ B.S.32</p> <p>ストライク</p> <p>フロント</p> <p>B.S.31</p>	<p>zero 443 戸引手用錠ケース・切欠図</p> <p>バックセット寸法変更 B.S.31 ⇒ B.S.32</p> <p>ストライク</p> <p>フロント</p> <p>B.S.32</p> <p>訂正箇所</p>
053	Sliding Door Pull 443  バックセット寸法変更 B.S.31 ⇒ B.S.32	<p>Sliding Door Pull 443</p> <p>バックセット寸法変更 B.S.31 ⇒ B.S.32</p> <p>M3×15 皿ネジ</p> <p>B.S.31</p>	<p>Sliding Door Pull 443</p> <p>バックセット寸法変更 B.S.31 ⇒ B.S.32</p> <p>M3×15 皿ネジ</p> <p>B.S.32</p> <p>訂正箇所</p>